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Факультет математики и информационных технологий
Название дисциплины: Теория вероятностей и мат. статистика
Курс III
Семестр I
Номер рубежной аттестации I
Преп. Ф.Х.Доев

Кол-во вопросов в одном тесте: 15
Кол-во тем: 2

Время, отведенное на одно тестирование: 30 мин.

В тесте представлены вопросы по двум разделам. Из первого раздела студент должен ответить на 10 вопросов, из второго - на 5. Все вопросы оцениваются по два балла.
Раздел 1.

Для вероятности произвольного случайного события А выполнено неравенство:
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+0≤P(A)≤1
Вероятность достоверного события равна: 
0;

+1;

-1.

Вероятность невозможного события равна:

+0;

1;

-1.

Из множества {1, 2, …, 9} выбирают три числа. Число различных вариантов равно:
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Из множества {1, 2, …, 9} выбирают три числа и составляют всевозможные трехзначные числа. Их число будет равно:


[image: image6.wmf]3

9

C

;


[image: image7.wmf]3

9

A

+

;


[image: image8.wmf]9

P

.

Число способов упорядочить элементы множества {1, 2, …, 9} равно:
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Вероятность суммы событий равна сумме вероятностей слагаемых событий, если они:

+попарно несовместны;

независимы;

любые.

Вероятность произведения событий равна произведению вероятностей этих событий, если они:

попарно несовместны;

+независимы;

любые.

Если из наступления А всегда следует наступление В, то говорят, что:

А и В несовместны;

А и В независимы;

+А влечет В.

Если А и В не могут наступить одновременно, то говорят, что они:

+несовместны;

независимы;

равносильны.

Если А и В равносильны, то их вероятности:

в сумме дают 1;

в сумме дают 0;

+равны.

Если А влечет В, то:
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Вероятность противоположного события для А равна:

-Р(А);

+1-Р(А);

Р(А).
Для вычисления вероятности произведения произвольных событий используют:

+теорему умножения;

формулу полной вероятности;

формулу Бернулли.

Условная вероятность 
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 существует, если:
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Для вычисления вероятности выпадения пять раз герба при пяти подбрасываниях, можно воспользоваться:

+формулой Бернулли;

формулой полной вероятности;

формулой Байеса.

Сумма элементов разбиения составляет:

+достоверное событие;

невозможное событие;

произвольное событие.

Элементы разбиения:

независимы;

+несовместны попарно;

совместны.

В схеме Бернулли испытания:

несовместны;

зависимы;

+независимы.

В схеме испытаний Бернулли вероятность успеха:

+постоянна;

не постоянна;

периодична.

Математическое ожидание случайной величины это:

функция;

+число;

случайная величина.

Математическое ожидание суммы случайных величин равно:

+сумме математических ожиданий слагаемых;

произведению математических ожиданий слагаемых;

математическому ожиданию первого слагаемого.

Математическое ожидание постоянной равно:

0;

1;

+самой постоянной.

Математическое ожидание произведения независимых случайных величин равно:

+произведению математических ожиданий сомножителей;

сумме математических ожиданий сомножителей;

0.

Дисперсия случайной величины всегда:

меньше нуля;

равна нулю;

+не меньше нуля.

Постоянная из под дисперсии:

выносится без изменений;

+выносится с квадратом;

выносится с модулем.

Дисперсия суммы случайных величин равна сумме дисперсий слагаемых, если они:

любые;

+независимые;

имеют конечные математические ожидания.

Дисперсия постоянной:

больше нуля;

меньше нуля;

+равна нулю.

Таблица из возможных значений случайной величины и соответствующих вероятностей, называется:

функцией распределения;

+законом распределения;

плотностью распределения.

Сумма вероятностей в законе распределения:

+равна 1;

меньше 1;

больше 1.

Множество значений любой функции распределения это:

+[0, 1];
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Функция распределения любой случайной величины всюду:

постоянна;

+не убывает;

не возрастает.

Предел функции распределения, при аргументе, стремящемся к бесконечности, равен:

0;

+1;

не существует.

Производная функции распределения случайной величины - это:

случайная величина;

математическое ожидание этой случайной величины;

+плотность распределения.

Плотность распределения случайной величины:

+неотрицательна;

неположительна;

может менять знак.

Интеграл в бесконечных пределах от плотности распределения равен:

0;

+1;

не существует.

По закону больших чисел относительная частота наступления некоторого события стремится к:

0;

+вероятности этого события;

1.

Вероятность попадания случайной величины в промежуток равна:

значению функции распределения случайной величины в центре промежутка;

+разности значений функции распределения случайной величины на концах промежутка;

произведению значений функции распределения случайной величины на концах промежутка.

Предел функции распределения при аргументе, стремящемся к минус бесконечности, равен:

1;

+0;

не существует.

Если для случайной величины выполнено неравенство 
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Раздел II
Из колоды карт в 36 листов последовательно достают две карты. Найти вероятность того, что первая карта бубновая, а вторая – пиковая. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых. 

+0,06

Из колоды карт в 36 листов последовательно достают две карты. Найти вероятность того, что обе карты пиковые. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.

+0,06

Из колоды карт в 36 листов последовательно достают две карты. Найти вероятность того, что обе карты одной масти. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых. 

+0,23

Из урны, в которой 4 красных и 4 синих шарика, последовательно достают 2 шарика. Найти вероятность того, что первый шар красный, а второй – синий. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.

0,29

Из урны, в которой 4 красных и 4 синих шарика, последовательно достают 2 шарика. Найти вероятность того, что оба шарика красные. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.

+0,21

Имеются две урны. В первой 2 красных и 2 синих шара, во второй – 3 красных и 2 синих шара. Случайно выбирается урна, из которой извлекают шар. Найти вероятность того, что он синий.

+0,45

Имеются две урны. В первой 2 красных и 2 синих шара, во второй – 3 красных и 2 синих шара. Случайно выбирается урна, из которой извлекают шар. Найти вероятность того, что он красный. 

+0,55

Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, одно число четное. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.

+0,42
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, два четных. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.
+0,42
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, три четных. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.
+0,08
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, ни одного четного. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.
+0,08
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, одно кратно трем.
+0,525
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, два числа кратны трем.
+0,175
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, одно число простое.
+0,5
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, два простых.
+0,3
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, три простых. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.
+0,03
Какова вероятность того, что среди трех чисел, извлеченных из множества {1, 2, …, 10}, ни одного простого. Ответ записать в виде десятичной дроби, округлив до сотых.
+0,17
Какова вероятность того, что случайно выбранная точка в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) ближе к оси Оу, чем к оси Ох.
+0,5
Какова вероятность того, что случайно выбранная точка в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) ближе к оси Ох, чем к оси Оу.
+0,5
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x+y≤0.5?
+0,125
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x+y≤1?
+0,5
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x-y≤0.5?
+0,875
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x+y≥1?

+0,5
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x≥2y?
+0,25
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию 2x≤y?

+0,25
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию x≥0,5?
+0,5
Какова вероятность того, что координаты случайно выбранной точки в квадрате с вершинами (0, 0), (1, 0), (0, 1), (1, 1) удовлетворяют условию y≤0.5?

+0,5
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